JUATLIOM

NMOBEAMUTENSA

1MECTO
HATPAXOAETCY

MyHUUMManbHoe BioaxeTHoe ydpexaeHe AoNOIHNTEIbHOro

0bpazoBaHKA «[leTckas LLIKOAa MCKYCCTBY Arpbl3CKOro
MYHUUMAGAABHOMO panoHa Pecnyonmkii TaTapcTaH

ropon Arpbi3
3anobeny B Pecny6MKaHCKOM TBOPYECKOM KOHKypCce
«BeceHHaq Kanesb»
B HOMMHAUUK: «M306pasuTesibHOE UCKYCCTBON
HasBaHue paboTrbi: «JleTHMM Beuep. Ha kayenaxn»
PykoBoauTenb: raspunos Oner BeHUGAMMHOBUY

UHHOBAIIMOHHEI
S S OBPABOBATEJILHBIX
' TEXHOJIOTHHI

v

& :
N0y 76 018
3 = ’ =
6/23:0%.1004.2 ‘

)




